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一、产品简介

1.1 产品介绍

毫米波人员计数器采用毫米波雷达技术，实现高精度检测，覆盖范围大，实时统计

进出人员数量，支持多种过滤策略，确保统计准确率，同时严格保护个人隐私。无需识

别身份信息，通过先进的算法实现静坐、微动、动态全状态监测，可广泛应用于购物中

心、零售店铺、公共交通汽车、景区、图书馆、博物馆、餐厅、工厂、超市、园区、楼

宇、厕所等。

1.2 产品功能

 隐私保护，不采集人员身份信息

 静坐、微动和动态人员检测

 支持统计区域当前人数

 支持统计累计人数

 支持实时人数检测

 支持统计绊线途径人数

 支持报表展示和导出

 支持顶装、壁装，场景适应性好

 支持手机端配置、易操作

二、产品结构

2.1 包装清单

• 产品图片

正面



智 能 计 数 器 提 供 商

— 5—

2.2 产品尺寸

单位 ：mm

2.3 外观功能

状态指示灯

DC 电源

以太网口

支架

重置按钮
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三、安装指导

3.1 现场工勘关注点

 遮挡：雷达通过发射电磁波，物体反射电磁波来进行检测，若从雷达到目标区域

存在较多的障碍物遮挡，可能导致雷达检测效果不佳，选点时尽量保证无遮挡雷

达的环境。

 金属：对于电磁波，金属物体比人体有着更高的反射强度，检测区域内若存在过

多的金属物，很容易造成雷达检测出虚假目标，选点时应选择金属物小的、少的

区域。

 供电：确保雷达站点有稳定可靠的电源供应。

 供网：数据传输是雷达系统的重要一环，需确保有稳定的网络连接用于实时数据

传输和远程监控。

 施工便利性：选择易于施工且维护便捷的位置，减少建设和运维成本。

名称 解释

状态指示灯

系统运行状态

黄灯常亮：正在启动（设备上电）

黄灯闪烁：升级过程

绿灯常亮：配网成功后常亮 3 秒

红灯常亮：复位中（长按复位键 10 秒，红灯常亮 3 秒后进入复位模式）

红灯闪烁：设备异常

熄灭：正常运行

以太网口 RJ45 接口/PoE 口

DC 电源 5.5-2.1 电源接口(9-36V)

重置按钮 设备的侧面圆形按钮长按 10s 至红灯常亮，密码恢复默认为 123456
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3.2 前期准备说明

• 准备安装工具

• 安全注意事项

负责安装和日常维护本设备的人员必须具备安全操作基本技能。请在设备使 用前仔细阅读

并在使用时严格遵守以下安全操作规范，以免造成危险事故、 财产损失等危害。

请确保设备放置或安装平稳可靠，防止坠落。

请防止水或其他液体流入设备，以免损坏设备和发生电击、火灾等危险。

请确保环境电压稳定并符合设备供电要求，务必在额定输入输出范围内使用 设备, 注意整

体供电功率大于设备设计最大功率之和。

搬运设备时，禁止通过提拉尾线搬运。

移动设备之前请断开电源，以免发生触电危险。
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3.3 安装高度

• 安装示例说明

壁装推荐安装示意图

顶装推荐安装示意图
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安装方式 壁装 顶装

雷达安装高度（H） 2-4m 2-4.5m

推荐安装高度 2.7m

雷达纵向检测范围（L） 10.5-11m 5-12m

雷达横向检测范围（W） 12m 1.6-5m

推荐俯仰角 20 ° 90 °

雷达安装说明

1.雷达壁装安装时保持 UNV 指示灯朝上；

2.雷达顶装安装时为确保雷达检测范围完整覆盖，需按照房

间的大小，适配雷达的检测范围安装；

3.如图示例雷达纵向检测范围（L）以指示灯平行方向为基准；

雷达横向检测范围（W）以 RST 复位键平行方向为基准；

4.壁装时，当安装高度在【2,2.5）米区间时，俯仰角设备为

10 °。安装高度在【2.5,4.5】米区间时，俯仰角调整为 20 ° 。

3.4 设备安装注意事宜

 设备安装方式选择？

根据实际场景的情况，选中合适的工勘方式，才能发挥设备最佳的检测效果；如何选

择工勘方式，应结合场景的复杂情况及设备不同安装方式下的检测能力来选择；顶装

安装方式，雷达检测范围受安装高度影响较大，当场 景层高较低时,而场景范围又较

大时，不宜采用顶装安装方式；壁装安装方式，雷达检测范围受安装高度影响较小，

但雷达存在检近端存在检测 盲区，且已受物理遮挡。当场景范围较小，且存在较多比

目标高达的障碍物时，不宜采用顶装安装方式。
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 安装方式选择示例！

示例 1:会议室场景

会议室检测范围较大时，优先考虑采用壁装方式，安装于短边墙壁；若层高较高，施

工要求较低，可尝试使用顶装方式，需满足场景范围在雷达 虚线检测范围内；

会议室范围较小时，优先考虑采用顶装方式，保障场景范围在雷达虚线检测范围内；

若层高较低，雷达检测范围不满足要求或顶装施工要求高， 可采用壁装方式（存在盲

区）。

示例 2：超市场景

中、大型超市安装多台设备，组合检测。超市层高一般较高，优先考虑采用顶装方式，

若顶装施工难度较大可采用壁装方式；

小型超市场景与会议室场景类似，因货架干扰因素，优先考虑顶装方式。

安装于会议室场景时，需进入目标检测设置界面配置场景模式为会议室场景；安

装于超时场景时，需进入目标检测设置界面配置场景模式为超市场景。

 设备安装调试建议！

安装雷达时，优先参考使用推荐工勘方式安装设备。在场景允许条件下，可适当调整

雷达；

壁装下，可适当调整雷达俯仰角，使雷达照向人员活动密集区域；

顶装下，可适当调整水平雷达位置，使雷达照向人员活动密集区域。
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四、安装步骤

4.1 壁装安装

步骤 1：用使用卷尺测量安装高度 ，注意测量时保持卷尺与地面垂直，使用记号笔标

记设备所要安装的位置 ，2m~4m，推荐 2.7m。

步骤 2：将贴纸贴至标记好设备安装位置，贴纸竖直方向与地面垂直。

步骤 3：打孔，将膨胀管打入墙体，使用膨胀螺丝将支架固定，保持雷达支架连接处在

下方，如图所示：

雷达壁装示意图

雷达壁装角度示意图
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4.2 顶装安装

步骤 1：使用卷尺测量地面与天花板的安装高度 ，注意测量时保持卷尺与地面垂直，

使用记号笔标记设备所要安装的位置 ，2m~4.5m，推荐 2.7m。

步骤 2：确定好雷达安装方向，雷达 Y 轴对应场景短边方向（指示灯朝向方向），X

轴对应长边方向，将贴纸贴至标记好设备安装位置，贴纸竖直方向与地面垂直。

步骤 3：将膨胀螺丝打入天花板，使用膨胀螺丝将支架固定，保持雷达支架连接处在下

方，如图所示：

雷达顶装示意图 雷达顶装角度示意图

五、设备连接与启动

5.1 登录

第一步：设备上电启动后，指示灯黄灯常亮，待指示灯变为熄灭状态后，打开手机

WLAN ，连接设备热点，名称 RDN323-xxx，SN 后九位，密码为：12345678。
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打开手机浏览器，配网成功后绿灯常亮 3s，正常运行为熄灭状态；

第二步：点击连接后，显示连接成功后打开浏览器登录雷达界面输入 IP 地址：

192.168.20.1，操作步骤如下（苹果为例，安卓同理）：

第三步：输入默认用户名 admin 和密码 123456，点击登入即可进入设备。
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5.2 初次登录密码修改及安装参数设置

初次登录密码修改：第一登录成功后会会进入初次登录密码修改界面。按提示信息输入

内容后点击下一步即可完成配置，进入安装配置界面；
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配置安装方式：根据现场实际安装方式，在界面上配置对应的安装方式。配置安装高度

应与实际安装高度一致，角度模式选择自动或者手动，俯仰角应按推荐工勘角度配置，

且需调整设备物理俯仰角与配置俯仰角保存一致。然后点击确认按钮进入 WiFi 配置界

面。

配置安装方式: 1.选择安装方式 2.选择角度模式

在安装配置参数页面，设备会自动识别角度，以页面识别角度为参考，若实际测量

角度与页面自动识别角度偏差在 2 ° 以内，则无需调整设备角度；若偏差在 2 ° 以外，

需调整设备使俯仰角及水平角满足±2 °误差要求
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5.3 WiFi 网络配置及设备 AP 热点修改

WiFi 配置：打开路由器，选择设备 WiFi 名称，输入 WiFi 密码，点击下一步按钮，进

入设备 AP 配置界面；

设备 AP 配置：可按提示信息自定义修改设备 AP 信息；点击下一步按钮，进入平台配

置界面；

打开路由器选择 WiFi 及输入密码 WiFi 选择列表 修改设备热点及密码
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5.4 平台配置

第一步：根据实际平台对接需求，开启平台对接。

第二步：根据需求选择对应的协议，配置平台地址，点击完成。

5.5 统计区域绘制详细

5.5.1 绘制：

第一步：进入【首页】--【区域编辑/绊线】--【区域绘制】界面。
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第二步：按照安装场景实际大小，进行检测区域设置，选中浅蓝色矩形区域画布的四个

角拖动，可调整区域的大小。单击选中画布四个角，画布上方配置项，可显示选中点的

坐标，点击右侧编辑图标，可对选中点的坐标可进行编辑，支持手动输入。

通过统计区域功能，可以对检测范围内指定区域进行人员存在检测，最多可配置 6

个区域；
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5.5.2 新增：

第一步：点击界面左下角 + 图标，界面即会出现新增区域；

第二步：长按选中区域，可拖动区域并绘制。
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5.5.3 删除：

第一步：点击界面上方当前选中区域 选项，选择需删除区域；

第二步：点击界面下方“删除”图标，即会删除选中区域。

5.5.4 保存：

当在区域配置界面存在绘制、新增、删除、重命名等操作后， 均需要点击界面右下角

“保存”图标，保存下发配置内容。
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5.5.5 重命名：

第一步：点击界面上方 当前选中区域 选项，选择需重命名区域；

第二步：点击界面下方“更多”图标，点击重命名选项，输入自定义名称，点击确定，

即可完成重命名。

5.6 绊线绘制详细

5.6.1 绊线绘制：

第一步：进入【首页】--【区域编辑/绊线】--【绊线绘制】界面；

第二步：选中绊线（默认仅有绊线 1），长按选中，将绊线拖动至目的位置。选中绊线

一端，拖动旋转绊线，可改变绊线伸缩方向；也可选择绊线两端，输入坐标，绘制绊线；

绊线箭头方向为进入方向；

第三步：绘制完成后，点击界面下方“保存”图标，保存下发配置内容。
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5.6.2 途径绊线绘制：

第一步：进入【首页】--【区域编辑/绊线】--【绊线绘制】界面，选择一根或新增一根

绊线；

第二步：点击右下角“… ”图标，点击设为途径绊线；点击绊线两端，可拖动或者输

入坐标值来绘制绊线；选中途经区域端点，输入长度可修改途经区域长度；

第三步：绘制完成后，点击界面下方“保存”图标，保存下发配置内容；
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5.7 屏蔽区域绘制详细

5.7.1 检测区域绘制：

第一步：进入【区域配置】--【检测区域】--【屏蔽区域】界面。

第二步：点击界面左下角 + 图标，新增一个屏蔽区域。

第三步：长按选中区域，拖动区域至指定位置，绘制区域，区域绘制方式与检测区域、

统计区域一致，

第四步：点击界面右下角“保存”图标，保存下发配置内容；
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六、常见问题

6.1 登录相关问题

1、问：忘记密码，如何找回？

1.在登录界面右下角存在一个 忘记密码 选项，点击后可按提示操作找回密码；

2.长按设备的侧面圆形按钮，长按 10s 至红灯常亮，待设备指示灯熄灭后；连接雷达的

热点，在浏览器输入 192.168.20.1，登录密码恢复默认为 123456，重新登录。

2、问：登录失败？
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1. 当前登录界面可能为浏览器缓存记录，进入浏览器设置隐私界面，清空浏览器缓存；

2. 雷达断电重启。

3、问：浏览器输入 192.168.20.1 后，无法调整至登录界面？

1. 确认输入密码是否正确；

2. 确认手机的 WLAN 已连接雷达的热点；

3. 关闭手机的 4G 流量数据，重新登录；

4. 确认配置端操作系统版本及浏览器是否符合要求，操作系统及浏览器要求详见如下

图：

PC 端

操作系统
推荐使用 Microsoft Windows 10，最低满足 Microsoft

Windows XP。

浏览器

建议使用 Goole Chrome,360 安全浏览器，搜狗浏览器，

QQ 浏览器；

当前不建议使用浏览器：Microsoft Edge，Mozilla

Firefox，UC 浏览器。

手机端

操作系统
IOS14.3 及以上/Android 12 及基于安卓 12 的深度优化系

统以上。

浏览器

建议使用手机自带的原生浏览器，如小米手机的小米浏览

器，华为手机的华为浏览器，苹果手机的建议使用 Safari

浏览器。当前可支持浏览器：百度浏览器、QQ 浏览器；

当前不建议使用手机浏览器：UC 浏览器、夸克浏览器。
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6.2 区域数据不准确相关问题

1、问：人员在区域内单目标会分裂成多个目标？

1.进入【区域配置】界面，确认安装方式是否准确，安装高度与角度是与实际工勘一致；

2.确认检测区域是否与实际场景大小绘制一致；如下两种方法：

方法 1：通过测距工具，测量安装场景长、宽、高及雷达位置等信息。然后通过拖动区

域 4 个角至指定位置绘制区域，或者选中区域四个角的点，输入坐标 值，绘制区域；

方法 2：手机登登雷达，进入【首页】--【实时】页面，人员进入场景内，沿着场景边

界行走，观察目标实时位置信息。行走至 4 个边界角时，记录目标坐 标信息。然后编

辑检测区域时，输入此 4 个点坐标即可；

2、问：统计区域与检测区域有什么区别？

顾名思义，检测区域即雷达检测的区域，只能当人员出现在此区域中时，才可识别为目

标，区域外的人员会被过滤；统计区域即对能够对区域中目标进行 统计功能的区域。

统计区域可以对区域中的目标数量进行统计，存在上限，最大为 16 个目标，最小为 0

个目标；

3、问：人员在区域内，检出目标会消失？

1.进入【区域配置】界面，确认安装方式是否准确，安装高度与角度是与实际工勘一致；

2.确认目标与雷达之间是否存在物理遮挡；

3.确认检出区域是否与实际场景大小绘制一致；

4、问：当安装场景范围较大或者不规则时，如何安装设备并绘制区域？

1.当场景较大时，建议采用多台设备组合的方式，来检测场景情况；

2.当场景为不规则形状时，可采用多台设备组合的方式一同检测，减少盲区范围。也可

以在绘制区域时，舍弃死角范围，不做统计；
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5、问 ;场景中存在飘动的窗帘、微动的绿植和大型固定金属件，易产生假目标时，如

何解决？

进入【区域配置】-=【检测区域】--【屏蔽区域】界面，在干扰物处新增绘制屏蔽区域，

过滤干扰物体。

6.3 区域告警及目标检出常见问题

1、问：配置区域告警并且达到触发告警条件时，区域未告警？

1.确认界面是否卡死；

2.点击主界面右上角设置按钮，进入【告警设置】页面，确认是否开启布防设置功能，

可能不在布防时间段内。

2、问：人员在设备近端，目标检出较慢时，如何解决？

可适当调整增加雷达俯仰角(≤5 ° )

3、问：会议场景下，雷达检出目标与实际相差较大时，如何解决？

1.确认检出区域是否与实际场景大小绘制一致；

2.确认设备【区域配置】界面安装参数是否与场景实际工勘一致；

3.点击主界面右上角设置按钮，进入【 目标检测设置】页面，将使用场景配置为会议

室场景。

4、问：当场景中存在一定高度的干扰目标（宠物、扫地机器人、移动的购物车、沙发

等）时，如何解决？

可尝试通过高度过滤功能，对干扰目标进行过滤。高度过滤功能配置详见下一页。

5、绊线处，存在人员徘徊走动，导致绊线计数异常，如何处理？

可开启防徘徊功能，解决目标徘徊计数异常问题。防徘徊功能配置详见下一页。
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6.4 目标检测设置界面配置详细

进入方式：在首页点击页面右上角“设置”图标进入主要配置界面，然后点击目标检测

设置选项进入目标检测设置界面；

默认值：详见图 1；

防徘徊：当存在目标在绊线处徘徊时，可开启此功能，针对徘徊目标最终结果仅做一次

绊线计数，避免重复计数；

高度过滤：开启高度过滤功能时，通过配置高度过滤的上限值，将此高度下的干扰目标

进行过滤，提升雷达检出效果；

场景：根据设备实际安装场景配置对应的检测模式。当前可支持配置模式有默认场景、

商场场景、会议室场景、超市场景。

防徘徊、 过滤

场景配置



智 能 计 数 器 提 供 商

— 29 —

6.5 绊线使用常见问题

1、问：人员通过绊线时，进出计数与实际相反？

绊线上箭头指向方向为进，确认箭头方向是否与实际进入方向一致

2、问：如何清空绊线统计数据？

绊线数据清空有三种方式：

方式 1：进入【首页】--【绊线】界面，点击一键清空按钮，清空当前所有绊线统计流

量数据；

方式 2：进入【首页】--【绊线】界面，找到目标绊线，点击绊线名称栏右侧“清除”

图标清空指定绊线统计流量数据；

方式 3：在首页点击界面右上角“设置”图标进入主要配置界面。然后点击进入数据设

置界面，配置累计人数清空频率参数，通过以天、周、月的时间周期清 空绊线统计流

量数据，默认频率为天；

6.6 升级维护相关问题

1、问：如何恢复雷达的默认配置？

1.方法（1）进入【相关配置】-【升级维护】页面，点击恢复出厂按钮即可恢复出厂；

2.方法（2）长按设备的侧面圆形按钮，长按 10s 至红灯常亮，即可恢复出厂；

2、问:如何手动重启雷达?

1.进入【相关配置】-【升级维护】页面，点击手动重启按钮即可重启雷达；

3、问：雷达如何进行本地升级？

1.进入【相关配置】-【升级维护】页面，点击本地升级，选择雷达的版本包即可升级；
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4、问：如何导出设备的日志信息？

1.进入【相关配置】-【升级维护】页面，点击日志导出按钮，可导出日志信息，日志

路径在浏览器的下载路径下；

5、问：当一个房间内存在多台设备热点，无法确认具体是哪一台设备？

进入【网络配置】页面，点击手动亮灯按钮，绿灯闪烁（绿灯闪烁 30s）设备即为连接

的设备；

6、问：设备有多种灯语，具体灯语的含义是什么？

黄灯常亮：正在启动（设备上电）

黄灯闪烁：升级过程

绿灯常亮：配网成功后常亮 3 秒

红灯常亮：复位中（长按复位键 10 秒，红灯常亮 3 秒后进入复位模式）

红灯闪烁：设备异常

熄灭：正常运行

七、升级维护

7.1 告警设置界面配置详细

7.1.1 区域告警：

进入方式：

方式 1：进入 界面右上角 图标，点击告警设置选项即可进入区域告警界面。

方式 2：进入首页，点击界面下方区域模块中区域名称右侧的设置图标，如图 1。即可
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进入该区域的区域告警配置界面。

默认值：区域告警模块与统计区域一一对应，默认只存在统计区域 1，即默认仅存在统

计 1 区域告警配置项；人数告警开关默认关闭。详见：图 2。

告警触发单位：开启人数告警开关后显示，默认为秒，可设置：秒、分、小时。

告警触发时间：开启人数告警开关后显示，默认为 30 秒，秒设置范围 0~3600，分钟

设置范围 0~60，小时设置范围 0~1，根据实际需求设置即可。

告警触发条件：开启人数告警开关后显示，默认为小于，条件可选择大于或小于。

告警触发人数：开启人数告警开关后显示，默认为 1 人，人数设置范围 0~16 人。

说明：开启人数告警开关后，当统计区域满足所有告警触发条件的时候，才会

触发告警，触发告警时，统计区域颜色会由浅蓝色变为粉色。

7.1.2 布防设置：

进入方式：

方式 1：进入界面右上角“设置”图标，点击告警设置选项，然后点击布防设置选项即

可进入区域告警界面。
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默认值：默认存在人员超出布防设置、人员不足布防设置配置。详见：图 1。

人数超出布防设置：进入超员布防设置界面，时间及日期默认全选，详见：图 2 。当

区域告警配置的触发条件为大于时，则使用超员布防设置功能。

人数不足布防设置：进入少员布防设置界面，时间及日期默认全选，详见：图 3 。当

区域告警配置的触发条件为小于时，则使用少员布防设置功能。

布防使用规则：当使用布防功能时，统计区域告警则需满足区域告警配置中的告警触发

条件及布防设置中的日期及时间段，才会进行告警；若满足告警触发条件，但不在布防

所在时间内，则区域依然不会进行告警；当布防日期、时间蓝底时则为布防状态，白底

则为未布防；每个布防时间段每天最多支持 4 段时间；
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7.2 报表配置使用详细

进入方式：在首页点击页面右上角“查看”图标进入报表导出界面。

默认值：详见图 1

报表内容：报表的内容选择：进入或离开，选择对应模式（进入或离开）后，报表导出

的内容则为对应的进入或离开的数据，根据实际需求选择即可。

报表时间：报表时间周期可选择：天、周、月，时间可根据实际需求设置。

报表预览：报表预览数据主要根据设置的报表时间周期呈现，可按天、周、月预览。

报表导出：按配置内容导出统计数据表格。

报表内容
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报表预览 数据明细

www.foorir.cn

联系电话：400-9010-980
邮箱：info@foorir.com
地址: 四川省成都市高新西区天辰路 88 号 1 栋 4021 号
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	触发告警，触发告警时，统计区域颜色会由浅蓝色变为粉色。
	进入方式：
	7.2 报表配置使用详细
	进入方式：在首页点击页面右上角“查看”图标进入报表导出界面。
	默认值：详见图1
	报表内容：报表的内容选择：进入或离开，选择对应模式（进入或离开）后，报表导出的内容则为对应的进入或离
	报表时间：报表时间周期可选择：天、周、月，时间可根据实际需求设置。
	报表预览：报表预览数据主要根据设置的报表时间周期呈现，可按天、周、月预览。
	报表导出：按配置内容导出统计数据表格。


